

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 6519

20-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ അപകടാവസ്ഥയിലുള്ള കെട്ടിടം പൊളിച്ച് മാറ്റുന്നതിന് നടപടി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മുരളി പെരുന്നേല്ലി		ശ്രീ. റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ വാടാനപ്പള്ളി പഞ്ചായത്ത് ഓഫീസ് കോമ്പൗണ്ടിൽ അപകടാവസ്ഥയിൽ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ കെട്ടിടം പൊളിച്ച് മാറ്റുന്നതിനുള്ള അനുമതിക്കായി പഞ്ചായത്ത് അധികൃതരിൽ നിന്നും അപേക്ഷ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>ഉണ്ട്. ടേക്ക്-എ-ബ്രേക്ക് പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതിനാൽ വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ കെട്ടിടം പൊളിച്ച് മാറ്റുന്നതിനു വേണ്ട വിശദമായ റിപ്പോർട്ടും എസ്റ്റിമേറ്റും സമർപ്പിക്കാൻ മധ്യമേഖലാ ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ ഓഫീസിൽ നിന്നും ഇരിങ്ങാലക്കുട എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചതിനുശേഷം അപകടാവസ്ഥയിലുള്ള പ്രസ്തുത കെട്ടിടം പൊളിച്ച് മാറ്റുന്നതിനുള്ള അനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>എങ്കിൽ ആയതിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടി അറിയിക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ഉണ്ട്. ടേക്ക്-എ-ബ്രേക്ക് പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതിനാൽ വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ കെട്ടിടം പൊളിച്ച് മാറ്റുന്നതിനു വേണ്ട വിശദമായ റിപ്പോർട്ടും എസ്റ്റിമേറ്റും സമർപ്പിക്കാൻ മധ്യമേഖലാ ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ ഓഫീസിൽ നിന്നും ഇരിങ്ങാലക്കുട എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചതിനുശേഷം അപകടാവസ്ഥയിലുള്ള പ്രസ്തുത കെട്ടിടം പൊളിച്ച് മാറ്റുന്നതിനുള്ള അനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>അപകടാവസ്ഥയിലുള്ള പ്രസ്തുത കെട്ടിടം പൊളിച്ച് മാറ്റുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;</p>	(സി)	<p>ഉണ്ട്. ടേക്ക്-എ-ബ്രേക്ക് പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതിനാൽ വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ കെട്ടിടം പൊളിച്ച് മാറ്റുന്നതിനു വേണ്ട വിശദമായ റിപ്പോർട്ടും എസ്റ്റിമേറ്റും സമർപ്പിക്കാൻ മധ്യമേഖലാ ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ ഓഫീസിൽ നിന്നും ഇരിങ്ങാലക്കുട എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചതിനുശേഷം അപകടാവസ്ഥയിലുള്ള പ്രസ്തുത കെട്ടിടം പൊളിച്ച് മാറ്റുന്നതിനുള്ള അനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
(ഡി)	<p>ഇല്ലെങ്കിൽ ആയതിനുവേണ്ട സത്വര നടപടി</p>	(ഡി)	<p>ഉണ്ട്. ടേക്ക്-എ-ബ്രേക്ക് പദ്ധതിയിൽ</p>

സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതിനാൽ വാട്ടർ അതോറിറ്റിയുടെ കെട്ടിടം പൊളിച്ചു മാറ്റുന്നതിനു വേണ്ട വിശദമായ റിപ്പോർട്ടും എസ്റ്റിമേറ്റും സമർപ്പിക്കാൻ മധ്യമേഖലാ ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ ഓഫീസിൽ നിന്നും ഇരിങ്ങാലക്കുട എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചതിനുശേഷം അപകടാവസ്ഥയിലുള്ള പ്രസ്തുത കെട്ടിടം പൊളിച്ചു മാറ്റുന്നതിനുള്ള അനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ